

南京江北新区又添3条地铁 以后过江不烦了

4号线二期最快年内开工,11号线一期、S8号南延有望明年开工

昨天,国家发展和改革委员会发布《国家发展改革委关于南京城市轨道交通第二期建设规划调整方案(2016~2021年)的批复》。现代快报记者了解到,江北新区3条地铁线获批,其中,4号线二期有望年内开工,而11号线一期和S8号南延线有望2017年开工。由此,江北诸多小区将一跃成为“地铁盘”。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳 马乐乐 刘伟娟

新线获批

4号线二期

有望年内开工 或在江心洲岛设置车站

该批复指出,为支持南京江北新区建设,落实城市公交优先发展战略,发挥轨道交通网络效益,构建综合交通运输体系,同意对南京市城市轨道交通第二期建设规划确定的建设任务及目标进行调整。鉴于2016年作为起始年,将规划期限确定为2016—2021年。同意新增4号线二期工程、11号线一期工程及S8号线南延工程,线路总长度39.2公里。

根据批复内容,4号线二期工程自龙江至珍珠泉站,线路长9.7公里,设站6座,

投资78.95亿元,规划建设期为2016—2020年,将采用时速100公里的B型车。批复中提到,深化研究4号线二期工程江心洲岛设置车站的可行性和必要性。也就是说,4号线二期有望在江心洲岛设置车站。

此前有消息称,4号线二期将由龙江延伸到南京北站,此次批复显示自龙江至珍珠泉站。是线路缩短了吗?也有人士表示,南京北站还没有开工,延伸到南京北站也许是4号线三期工程。目前来看,4号线二期建成后,可与11号线换乘。

11号线一期

有望明年开工 可与多条地铁实现换乘

此次获批的3条地铁中,除4号线二期有望年内开工外,11号线一期和S8号南延线计划明年开工。

批复显示,11号线一期工程自马骡圩至浦洲路站,线路长27公里,设站20座,投资181.71亿元,规划建设期为2017—2021年。11号线一期采用最高运行时速80公里的A型车6辆编组。

从国家发改委的规划显示图来看,11号线一期临江而建。待11号线一期建成后,可与多条地铁实现换乘,包括S8号南延线、4号线、3号线、10号线、S3号线。就南京在线运营的地铁线路来说,11号线一期与3号线在柳洲东路站,与10号线在浦口万汇城站,均可实现换乘。

S8号南延

自泰山新村至大桥站 设置站点2座

批复显示,S8号线南延工程自泰山新村至大桥站,线路长2.5公里,设站2座,投资17.11亿元,规划建设期为2017—2020年。和4号线二期一样,S8号南延线也将采用运行时速100公里的B型车。不过,不同于4号线二期的6辆编组,S8号南延线将采用4辆编组。

值得一提的是,S8号线南延之后,终点站大桥站连接上11号线一期。也就是说,S8号南延线可以与11号线一期实现换乘。不过,此前有消息称,S8号线会南延到浦口公园。此次批复仅南延到大桥,让不少江北居民产生期待,是不是为5号线过江留有余地。



制图 李荣荣

新线影响

江北诸多小区 一跃成“地铁盘”

现代快报记者发现,江北新区核心区是这3条地铁获批的最大受益者。到目前为止,核心区尚未有地铁开通,而4号线二期与11号线在核心区交叉,形成了一个“十”字型。江北新区核心区内在售的楼盘仅有华润国际社区,该楼盘距离规划的4号线二期与11号线换乘站中央商务区站较近。

11号线是串起诸多江北住宅小区的重要线路。在售的雅居乐滨江国际、正荣润江城、保利西江月、威尼斯水城楼盘都是受益者。

4号线二期附近还有世茂荣里、观山悦等楼盘。值得一提的是,4号线二期还存在在江心洲设站的可能性,一旦在江心洲设站成真,对江心洲的岛北多个小区无疑是比较大的利好。

S8号南延线路程很短,这条线路会让S8号线未来可以与11号线连通,未来从六合到江浦就可以直接乘坐地铁到达。

预计到2021年 南京形成11条运营线路

国家发改委的批复显示,预计到2021年,形成11条运营线路,总长373公里的轨道交通网络。

现代快报记者了解到,此次获批的3条地铁,均为结合江北发展补报“十三五”规划的。此前已列入“十三五”规划并获批的有8条地铁线,4条为新线,即地铁5号、6号、7号、9号线一期。还有4条为已运行线路的延长线,即地铁1号线北延、2号线西延、3号线三期、10号线二期。

上述8条地铁进展如何?记者了解到,根据南京地铁建设规划,地铁7号线和1号线北延线有望年内开工。地铁5号线试验段已经开工建设,计划今年下半年实质性动工。另外,9号线一期、10号线二期、2号线西延、3号线三期这4条地铁已于今年10月中旬进行首次环评。

双十一正式到来 秒杀真利器大公开

找“八哥”就能获得赠送流量活动持续推进中



从事新闻报道12年,高龄宝妈,家有萌宠1岁,出得了厅堂入不了厨房,能卖萌会高冷爱逗逼,可专业八卦也可实力吐槽。联系邮箱:23951295@qq.com

清空硬盘,设置好网速更快的浏览器,调好闹钟,提前半小时登录网站,确保支付软件里有足够的余额,要记住,一个秒杀达人的时间观,绝非是以秒为最小计时单位的。一次鼠标滑轮的转动、一次眨眼,0.1秒,0.01秒的微妙差距,都可能与产品失之交臂。

11·11已经成为剁手党的重要秒杀日,

“连环秒杀”达人掌握着最后的秘诀:秒杀最关键的基础条件是——网速。“网速在秒杀过程中的影响大约占了30%。”在剁手党中极具权威的小龙透露,对网速的忽略是很多剁手党秒杀失败的重要原因。

4G+匠心网络才是秒杀真利器

作为剁手党中备受推崇的连环秒杀达人,小龙颇为擅长秒杀市场最热门的商品,从婴儿用品到生活用品甚至数码产品,一应俱全,甚至有不少亲戚朋友也会托他代为秒杀一些热门商品。

对他来说,网速是秒杀活动最基础的配备,现在他最偏爱的网络是联通4G+匠心网络,“真的很快,比一般4G网络要快。”小龙说,有了联通4G+匠心网络做基础,他的秒杀成功率进一步提高了。

为什么联通4G+网络速度会比一般的4G网络更快?

江苏联通网优与质控部总经理助理张进透露,目前,联通使用的是全世界最为成熟、最为普及的FDD-LTE技术,单载波最高速率达到了150Mbps。更重要的是,江苏联通采用了4G+的载波聚合技术,这就意味着,将原本的单条高速路扩展为双车道甚至三车道,最高下载速率可达到450Mbps。值得一提的是,江苏联通投入巨资建设4G基站,目前全省基站数已经超过4万个,实现全省市区、县城、乡镇的无缝覆盖。

“目前江苏联通正在积极开展5G网络的试点工作,届时最高下载速率将达到1000Mbps。”张进说。

找“八哥”活动受用户追捧

有了秒杀利器,今日凌晨起,剁手党与品牌的秒杀之约也正式开启。十多天买买买的节奏,让不少网购达人流量告急,这时候就要关注下江苏联通推出的双十一特惠

活动了。活动最具诱惑力的就是1元购买1G流量,限量一万分,售完即止。

值得关注的是,“联通沃4G+匠心网络放心行动”正在进行中,找“八哥”就能获得联通流量赠送,这样的机会很难得。截至目前,平均每天有数万人了解活动详情并参与活动。江苏联通网优工程师反馈称,个别用户提交信息无效,原因集中在信息重复提交、非联通4G网络信号、用户上传图片错误这三类。

在此久妈提醒热心参与活动的用户,同一号码同一地点的信息提交一次就可以;如果是WiFi信号不好,这锅联通4G网络不背;上传的图片请一定要显示无联通4G信号的手机截图。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥璐



心动不如行动 扫码赢流量